Jahressiegerausstellung 2013
Boxerklub Norwegen

Liebe Boxerfreunde in Norwegen,

ich möchte mich auf diesem Wege ganz herzlich für die Einladung zur Jahressiegerausstellung bei Ihnen ganz herzlich bedanken und darf Ihnen versichern, dass es mir eine besondere Freude und Ehre war, diese richten zu dürfen.

Bedanken möchte ich mich dafür, dass mir und meiner Lebensgefährtin eine große Gastfreundschaft entgegengebracht wurde und insbesondere für die aufgebrachte Zeit Ihrer Vorsitzenden Line Orlund, die uns Oslos bekanntesten Sehenswürdigkeiten in einer „privaten Sightseeing-Tour“ am Vortag der Jahressiegerausstellung zeigte.
In einer perfekten Vorbereitung und Organisation auf einem schönen Gelände unweit von Oslo fand Ihre zuchtweisenste Großveranstaltung bei herrlichstem Ausstellungswetter statt. Mein Ringpersonal war super vorbereitet, beherrschte den Ablauf und das Reglement und somit konnte ich mich einzig und allein auf das Richten konzentrieren.
Ich war insgesamt positiv von der Quantität als auch von der Qualität der ausgestellten Boxer angetan. Ich denke, dass diese Veranstaltung zeigte, davon ausgehend, dass sie sehr repräsentativ war und der „englische oder amerikanische Typ“, den unser Standard nicht vorsieht, nur noch eine geringfügige Bedeutung in Ihrem Land hat, dass Norwegens Züchtern bewusst ist, gesunde und vitale, dem Standard entsprechende Boxer zu züchten. Insbesondere die Jugendklasse der Hündinnen stimmt mich für die Zukunft der Boxer in Norwegen äußerst positiv.
Ich denke, dass all die Boxer, die es aufgrund ihrer Standardnähe bis in den Ehrenring geschafft haben, international jederzeit mit konkurrieren können und die Sieger ein hohes Niveau verkörperten.
Den Besitzern der Titelträger der Jahressiegerausstellung Norwegens 2013, insbesondere aber den Züchtern gratuliere ich ganz herzlich zu Ihrem Erfolg. 

· Jahressieger

-
Casimiro Optima Grata

· Jahressiegerin

-
Pollux Canine Boxer Celeste
· Jugendsieger

-
Bozzz von Ellinghaus
· Jugendsiegerin

-
Impressive`s Betty Boop

· Veteranensieger
-
Vadim Du Val`Europe 

· Veteranensiegerin
-
Flashmans Jennifer
Abschließend bedanke ich mich noch einmal ganz herzlich für die Einladung, die Gastfreundschaft und die wunderschönen Tage in Oslo und insbesondere innerhalb der Familie Boxerfreunde zur Jahressiegerausstellung Norwegens 2013.
Uwe Werner

Zuchtrichterobmann des BK

